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I .PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ THÍ SINH (7 điểm ).

Câu I (3 điểm).

   Cho hàm số y = x3 + 3x2 + 1.

1). Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số .

2). Dựa vào đồ thị (C), biện luận số nghiệm của phương trình sau theo m : 
   x3 + 3x2 + 1 = 
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Câu II (3 điểm).

1.Tính tích phân 
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2. Giải phương trình : 
[image: image4.wmf]log(3)log(1)3
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3. Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y = 
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Câu III (1điểm). Cho hình vuông ABCD cạnh a.SA vuông góc với mặt phẳng ABCD,

SA = 2a. Tính diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD.

II . PHẦN RIÊNG  ( 3 điểm ).Thí sinh học chương trình nào thì chỉ làm phần dành riêng cho chương trình đó ( phần 1 hoặc phần 2 )
1.Theo chương trình chuẩn :

Câu IV.a  ( 2 điểm ).  

   Cho D(-3;1;2) và mặt phẳng (
[image: image7.wmf]a

) qua ba điểm A(1;0;11), B(0;1;10), C(1;1;8).
1.Viết phương trình tổng quát của mặt phẳng (
[image: image8.wmf]a

)

2.Viết phương trình mặt cầu tâm D bán kính R= 5.Chứng minh mặt cầu này cắt (
[image: image9.wmf]a
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Câu V.a (1điểm). Cho số phức:
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2.Theo chương trình nâng cao :
Câu IV.b ( 2 điểm )  : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho điểm M(1;
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1;1) , hai đường thẳng 
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      và mặt phẳng (P) : 
[image: image15.wmf]20
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 a. Tìm điểm N là hình chiếu vuông góc của điểm M lên đường thẳng (
[image: image16.wmf]2
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) .

 b. Viết phương trình đường thẳng cắt cả hai đường thẳng  
[image: image17.wmf](),()
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 và nằm trong  mặt  phẳng (P) .

Câu V.b  ( 1 điểm )  : 

Tìm nghiệm của phương trình 
[image: image18.wmf]2
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, trong đó 
[image: image19.wmf]z

 là số phức liên hợp của số phức z . 
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I. PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ THÍ SINH (7 ĐIỂM)

	Câu 
	Đáp án
	điểm

	Câu I 

(3 đ)
	1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C): y=x3+3x2+1

* TXĐ: 
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*Sự biến thiên: 

             + y’= 3x2+6x= 3x(x+2)= 0 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image22.wmf]0(0)1
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	        Hs đồng biến trên 
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; Hs nghịch biến trên
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         + Cực trị: hàm số đạt cực đại tại x=-2; yCĐ=5;

                        Hs đạt cực tiểu tại x=0; yCT=1;

          + Giới hạn: 
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- Đồ thị hàm số không có tiệm cận.

· Đồ thị: 

· Giao với trục Oy: cho x=0 suy ra y= 1.
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	2. Biện luận số nghiệm PT: x3+3x2+1= m/2        (1)

· Số nghiệm của pt (1) là số giao điểm của đồ thị (C) với đường thẳng y= m/2; nên ta có:

+ Nếu 
[image: image31.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image32.wmf]2
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<1  Hay m>10 hoặc m< 2 thì PT (1) có  nghiệm duy nhất.

+ Nếu m = 10 hoặc m= 2 thì PT (1) có 2 nghiệm

+ Nếu 2<m<10 thì pt (1) có 3 nghiệm.
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	Câu II
(3 đ)
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	 2.   Ta có: 
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KL: x=5

 3.  y’ = 6 x2 + 6x -12

      y’ = 0 ( 6 x2 + 6x -12 = 0 ( x = 1 , x = -2 (
[image: image36.wmf]]

2

;

1

[

-

Ï

)
      y(-1) = 15; y(1) = -5 ;  y(2) = 6
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	Câu III
(1 đ)
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Ta có 
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Áp dụng công thức ta có diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD là: S=
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II. PHẦN RIÊNG(3 điểm)

* Theo chương trình chuẩn:

	Câu IVa.

2 đ
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	Câu V.a
(1 đ)
	+ Số phức z=(1-2i)(2+i)2
                   = (1-2i)(3+4i)= 11- 2i

 => 
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=11+2i.

Nên A= z.
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· Theo chương trình nâng cao:

	Câu
	Đáp án
	điểm

	IV.b
2 đ
	a. Tìm N là hình chiếu vuông góc của M(1;-1;1) lên 
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               N thuộc 
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 nên N=(2-t;4+t;1). 
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Vì N là hình chiếu vuông góc của M lên 
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-1+t+5+t=0 
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Vậy N=(4;2;1).

b. Viết PT đường thẳng cắt cả hai đường thẳng 
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 và nằm trong mặt phẳng (P):

Phương trình tham số của 
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 giao với (P) tại A , Ta có: t+8t=0 hay t=0 suy ra A(1;0;0). 
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 giao với (P) tại B, ta có: 4+t+2=0 hay t=-6

Suy ra B=(8;-2;1). 
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. Đường thẳng cần tìm qua A và B nhận 
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	V. b

(1 đ)
	Tìm nghiệm của phương trình 
[image: image62.wmf]2

zz

=


Giả sử z=a+bi  thì ta có phương trình: 

   a-bi = (a+bi)2 
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Vậy phương trình có 3 nghiệm 

 
[image: image66.wmf]123

1313

0;;.

2222

zzizi

==-+=--


	 0,25

  0,5 

  0,25



_1298183998.unknown

_1300414474.unknown

_1300414667.unknown

_1300415384.unknown

_1300565203.unknown

_1300686079.unknown

_1300686805.unknown

_1300565221.unknown

_1300415553.unknown

_1300415554.unknown

_1300415412.unknown

_1300414708.unknown

_1300415219.unknown

_1300414685.unknown

_1300414566.unknown

_1300414626.unknown

_1300414646.unknown

_1300414582.unknown

_1300414523.unknown

_1300414541.unknown

_1300414493.unknown

_1298326229.unknown

_1299819315.unknown

_1300391378.unknown

_1299819346.unknown

_1299819295.unknown

_1298390588.unknown

_1298214168.unknown

_1298219070.unknown

_1298219500.unknown

_1298325998.unknown

_1298219232.unknown

_1298218114.unknown

_1298184248.unknown

_1298184576.unknown

_1298214150.unknown

_1298184371.unknown

_1298184205.unknown

_1298004161.unknown

_1298091782.unknown

_1298183869.unknown

_1298183932.unknown

_1298183794.unknown

_1298183625.unknown

_1298005692.unknown

_1298089506.unknown

_1298091448.unknown

_1298091478.unknown

_1298089683.unknown

_1298059623.unknown

_1298004233.unknown

_1298005069.unknown

_1297995989.unknown

_1298003844.unknown

_1298004113.unknown

_1298003824.unknown

_1297995789.unknown

_1297995878.unknown

_1297102778.unknown

